

治理“饭圈”乱象，国家体育总局出手

1月14日，体育总局系统意识形态工作和“饭圈”乱象治理工作专题会议在京举行。体育总局局长、党组书记高志丹出席会议并讲话，强调要深入学习贯彻习近平总书记关于意识形态工作的重要论述，切实增强做好意识形态工作的政治自觉、思想自觉和行动自觉，全面落实意识形态工作责任制，提升意识形态风险防范化解能力，为加快建设体育强国提供坚强思想保证、强大精神力量、有利文化条件。体育总局副局长、党组成员张家胜主持会议。

高志丹表示，做好体育战线意

识形态工作，事关体育事业发展方向，事关体育人的思想稳定，事关体育行业风清气正。刚刚过去的一年，体育战线全面落实党中央关于意识形态工作的部署要求，坚定不移维护体育领域意识形态安全，意识形态工作责任制全面落实，防范化解风险制度体系逐步完善，中华体育精神充分彰显，意识形态阵地管理不断加强，意识形态工作总体呈现出持续健康发展的良好态势。但也要清醒认识到，当前体育领域意识形态风险仍在潜滋暗长，体育战线要以高度的政治责任感做好意识形态工作。

高志丹指出，要深刻把握当前体育领域意识形态工作面临的新形势新挑战，不断增强做好意识形态工作的责任感使命感，坚决打赢意识形态领域斗争。要把握斗争方向，牢牢掌握党对意识形态工作领导权，严格落实意识形态工作责任制，切实承担意识形态阵地监管责任。要聚焦斗争重点，把“饭圈”乱象治理作为当前紧迫任务抓紧抓实，加强队伍管理、宣传引导，强化风险防控，聚焦重点群体。要提升风险预判、风险化解、风险防范等斗争本领。

据中国体育报

澳网首轮中国男单全军覆没 郑钦文领衔中国金花四人晋级

1月14日，中国网球军团结束了在今年澳网单打正赛首轮的争夺。

男子方面，随着张之臻的出局，三名入围男单正赛的网协选手均止步首轮。而在女单方面，以郑钦文领衔的4位中国金花顺利晋级到第二轮。

虽然未能有人突破单打首轮关，但中国男子选手在本届澳网上的发挥依然有其亮点。张之臻与赛会13号种子鲁内的五盘对抗，就为观众贡献了极为精彩的一战。

而女子赛场，中国军团拥有更强的整体实力，尤其是去年的澳网女单亚军得主郑钦文，今年也将继续向着心中的梦想发起冲击。

据澎湃新闻



张之臻遗憾出局 新华社发

男单集体出局，张之臻虽败犹荣

本届澳网，三位中网协选手进入了男单正赛的名单，再次向着新的历史发起挑战。

然而有些遗憾的是，最终三人都未能闯过首轮关。率先迎来个人澳网正赛首秀的布云朝克特，就在面对世界排名第219位的黎巴嫩选手哈比卜时败下阵来。

相比于布云朝克特的发挥欠佳，小将高竣程的失利更加令人遗憾。由于脚部伤病，高竣程在比赛进行到第二盘时退赛，这也是在近一个月内连续三次因伤退赛。

在三位中网协选手中，张之臻无疑是签运最差的那一个。首轮比赛，他就和赛会13号种子鲁内

相逢，此前张之臻从未与鲁内有过交手，但这位丹麦好手曾在法网和温网都打进过8强，在澳网也打进过16强。

不过面对强敌，张之臻的发挥堪称惊艳，首盘比赛就拿出火热状态先声夺人，鲁内连扳两盘之后，张之臻也迅速稳定心态，将比赛拖入决胜盘。最终虽然大比分2:3失利，但张之臻的表现无疑称得上虽败犹荣。

去年，张之臻取得了生涯澳网正赛首胜，今年虽然受限于签运未能赢球，但一场精彩对抗对他的自信心依然能起到积极的助推作用。

郑钦文领衔中国金花挑战更高峰

在三位男子选手遗憾止步首轮的同时，中国金花军团中有

多位选手实现了对单打第一轮的突破。

最引人关注的无疑就是当下世界排名第5位的郑钦文。面对资格赛选手托多尼，郑钦文在首盘艰难抢七拿下后逐渐找到手感，第二盘以6:1速胜对手，成功打响了自己在澳网以及2025赛季的开门红。

除了郑钦文之外，其他的中国金花也会向更远的目标发起冲击。王曦雨、王雅繁、张帅都晋级次轮，第二轮王曦雨将对阵8号种子纳瓦罗，王雅繁将对阵9号种子卡萨金娜，张帅则将迎战24号种子普丁塞娃。

根据赛程安排，郑钦文依然是中国军团中最先开始第二轮比赛的选手。北京时间今天上午8点，郑钦文就将迎来和西格蒙德的对决。

武磊、张玉宁、谢文能 入围2024中国金球奖前三名

2024中国金球奖候选人前三名名单14日公布，武磊、张玉宁和谢文能入围。

作为四届中国金球奖得主，武磊在2024赛季中超联赛中发挥出色，率领上海海港队拿下中超和足协杯双冠，自己还以34个进球刷新中超联赛球员单赛季进球纪录；北京国安队前锋张玉宁曾在2022年捧起中国金球奖，2024年他在世预赛亚洲区18强赛中打入两粒关键进球，帮助国足取得两连胜；山东泰山队中场谢文能则是首次入围中国金球奖前三名，2024年他在俱乐部和国家队都有不俗表现。

主办方介绍，从选票统计情况看，得分排名第四和第五的球员分别为成都蓉城队韦世豪和上海申花队蒋圣龙。

此外，李梦雯、沈梦雨和张琳艳入围2024中国女子金球奖候选

人前三名。目前效力于女子英超西汉姆联队的李梦雯，凭借连年留洋的稳定发挥获得“头名选票”近20张，首次进入中国女子金球奖评选前三。

中国金球奖候选人前三名为辽宁铁人主教练李金羽、青岛西海岸主教练邵佳一和天津津门虎主教练于根伟。首次设立的中国金手套奖候选人前三名分别是山东泰山队王大雷、上海海港队颜骏凌和上海申花队鲍亚雄。

此外，中国金童奖(U21)前三名候选人为胡荷韬、王钰栋、向余望，中国金童奖(U17)前三名候选人为艾比布拉·努尔阿吉、陈瑞、唐天翼。中国五人制金球奖前三名候选人是邓韬、凯赛尔·塔西买买提、战慧敏。

2024中国金球奖颁奖典礼将于2月13日在杭州举行，届时将公布各奖项的最终获奖者。 据新华社

相关新闻

即将接受手术，武磊无缘未来两场世预赛

国足全队目前正在海口进行冬训，因伤缺席集训的头号射手武磊最近几天决定，将对最近一年困扰自己的膝盖伤势做手术治疗。这意味着，武磊将肯定缺席2025赛季开始阶段的俱乐部和国家队赛事，其中就包括3月国足18强赛对阵沙特和澳大利亚的两场比赛。

从去年6月开始，武磊就一直受到膝盖半月板伤势的困扰，国

足36强赛最后两场对阵泰国、韩国，因为黄牌无法参加和泰国比赛的武磊就在集训期间特地从沈阳返回上海接受膝盖治疗，客场对阵韩国的比赛他也只是替补出场。之后18强赛的比赛，武磊只参加了9月和日本、沙特的两场比赛，10月和11月的四场比赛全部缺席，也没有参加足协杯决赛和泰山的比赛。

据澎湃新闻

天天出彩

体彩排列3(25014期)

中奖号码:508
投注方式 本地中奖注数 每注奖金
直选 1124注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 4220注 173元

体彩排列5(25014期)

中奖号码:50878
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 71注 100000元

体彩7位数(25008期)

中奖号码:9534413
奖等 本地中奖注数 每注金额
特等奖 0注 0元

体彩7星彩(25006期)

中奖号码:664125+11
奖等 中奖注数 每注金额
一等奖 0 0元

分类广告 刊登热线:025-84783581,13675161757 地址:洪武北路55号置地广场1806室

遗失

南通兴庆食用菌专业合作社遗失公章(编码:3206230913251)一枚,声明作废。

遗失南京辰聚辉制冷设备有限公司公章一枚,声明作废,寻回后不再继续使用。

遗失义乌商品城B9-1-38、39收据,编号:0032953,声明作废。

遗失江苏省公安厅倪栋警官退休证,证号:苏边字0009号,声明作废。

遗失旭儒世纪(山东)信息技术有限公司公章、财务专用章、法定代表人印鉴章、合同专用章、发票专用章各一枚,声明作废,寻回后不再继续使用。

现代快报+ 新媒体品牌矩阵展播

江苏文脉

文质彬彬 含情脉脉



扫码关注江苏文脉